

ДОКЛАД

за осъществените читалищни дейности на Народно читалище „ Пробуда -1953г.”с. Стрелци през 2022 г.

През 2022 г. НЧ „Пробуда -1953г.” с. Стрелци осъществи дейностите си съобразно заложените цели и задачи в Годишен културен-календарен план за работата. Проведените мероприятия и инициативи спомогнаха за развитие на културно-просветния живот в селото, съхраняване на традициите и за осигуряване на достъп до информация.

По отношение на библиотечното дело НЧ „Пробуда -1953г.” продължи своята дейност по уреждане, поддържане на библиотеката и библиотечно-информационно обслужване.

През 2022 г. много от мероприятията заложените в културно-календарния план не се осъществиха ,поради епидемичната обстановка в която се намира в страната ни.

Културна просветна дейност

Месец Януари

21.. - Празнична вечер, по случай Деня на родилката

Месец Февруари

14 февруари - изработвана на картички и стихове за любовта.

19 февруари .–Отбелязване на 149 г. от обесването на Васил Левски (1837-1873)

Месец Март

1 март- изложба за най-добре ръчно изработени мартеници / ОУ „Димитър Камбуров“/.

3.март – Отбелязването на Националния празник на България . 144 г. от Освобождението на България от турско робство 1877/1878г.

8 март Денят на жената . Представяне на изложба :

*Ръкоделие

* кулинарни умения с жените от селото.

*Организиране на томбола и увеселителна забава, по случай празника .

22 март Посрещане на първа пролет .Организиране на поход сред природата с децата от селото и всички желаещи.

Месец Април

1 април –Ден на хумора и шегата

1-10 април Седмица на детската книга и изкуствата за деца.

7 април -Седмица на гората. Провеждане на изложба с рисунки. и стихове за гората.

7 април Беседа по повод деня на здравето

22 април празника на Земята

24. април Великден. Изложба на яйца и козунаци

Месец Май

1-май Ден на труд

6-май Гергьовден и Събор на селото. Концерт ,изложба, спортни игри и други.

9 май Ден на Европа традициите на различните етноси-разговор за мястото и ролята за гражданското общество в общия европейски дом.

11-май Ден на библиотекаря

24 май – Ден на славянската писменост и култура .Честване на празника от учениците и изработване на венци.

Месец Юни

01 юни Ден на детето. Празника за най- малките читатели в библиотеката.

2 юни Ден на Ботев-Рецитал посветен на живота и делото му. 146г. ГОДИНИ ОТ СМЪРТТА НА ХРИСТО БОТЕВ И ДЕН НА ЗАГИНАЛИТЕ ЗА БЪЛГАРСКАТА СВОБОДА

Месец Юли и Август

Лято в библиотеката- тематични занимания на децата от Детска любознателница "Царство на книгите" и приятели. Аранжиране на табла, витрини ,кътове за юбилейните годишнини на забележителни личности.

Месец Септември

6 септември - Ден на Съединението-витрина към да се уреди в библиотеката.

15 септември- Откриване на учебната година ,посрещане на първокласниците с рецитал.

22 септември - Ден на Независимостта –Витринен кит.

Месец Октомври

Откриване на творческия сезон при читалището-любителска художествена самодейност.

От 22 до 26 октомври -Национална седмица на четенето

Месец Ноември

1 ноември – Ден на будителите – мултимедийна презентация с ученици

Отворени врати в библиотеката –Библиотекар за един ден

Месец Декември

1. Организиране и провеждане на коледните и новогодишните празници.Конкурс на тема

“ Най-хубава Новогодишна сурвакница и картичка ”